



开场哨

KO对手

熊朝忠卫冕金腰带

昨晚,WBC职业拳击迷你轻量级世界拳王卫冕赛在云南马关县体育场进行,央视体育频道现场直播。在家乡作战,中国“矿工拳王”熊朝忠打得积极主动,凭借漂亮的组合拳在第五回合KO泰国选手卢克拉克,成功卫冕金腰带。

现代快报记者 韩飞周游

战况激烈



央视提前90分钟直播

昨晚,熊朝忠享受了网球名将李娜般的高规格待遇:央视提前90分钟直播。

熊朝忠在2012年底WBC世界迷你轻量级拳王的争霸赛12回合中以点数压倒了马丁内斯,赢得中国第一个职业拳击拳王头衔,填补中国拳击空白。其后又战胜菲律宾的奎洛,成为史上第一位卫冕金腰带的中国拳王。

此番熊朝忠展开自己的第二次卫冕战,比赛地点设在自己的家乡——云南马关县。昨晚,熊朝忠的比赛在21点左右进行,央视在

19点30分就切入了直播信号,转播之前的垫场赛。熊朝忠享受了李娜级别的待遇,李娜今年澳网决赛开始前,央视才会提前这么长时间进行报道,播放专题片预热。

要知道,前不久奥运冠军邹市明职业赛第三战,央视也没有给予这么高的待遇,当时央视没有全程转播所有垫场。

在解说比赛过程中,当熊朝忠打出一连串的重拳,央视主持人更是高呼“漂亮”“展示了中国力量”。

“没想到这么快结束”

熊朝忠的挑战者卢克拉克是原有挑战者奥利护照出现状况后被临时拉来的,虽然在7年前夺取过WBC的洲际冠军,但是最近两年卢克拉克没有打有质量的比赛,加上3天减重6公斤更是处于了体能劣势。这场比赛,各界都看好熊朝忠取胜。

本场比赛进行12个回合。比赛开始后,熊朝忠没有让大家失望。尤其是第三回合,熊朝忠一组漂亮的组合拳将对手打到拳台边缘,央视解说嘉宾杜文杰连续高呼“漂亮、漂亮”。

到了第五回合,熊朝忠攻势不减,组合拳袭击对手,比赛进行到1分钟左右,熊朝忠连续的组合拳将卢克拉克击倒,还没到裁判数

秒,对手站了起来,紧跟着熊朝忠继续重击对手,卢克拉克的脸上已经挂了彩。在一个组合拳后,熊朝忠将对手击倒,经过裁判数秒,卢克拉克没能再度站起来,最终熊朝忠KO卢克拉克,成功卫冕。

对于这样的结果,赛后熊朝忠直言:“没有想到会KO对手,比赛前没想到可以这么快结束比赛。因为我对这位对手不是很了解,比赛前很担心。”此外,熊朝忠还感谢了家乡父老。说到动情处,他的眼里闪烁着泪光,并且用上了苗族语言,“家乡这么多父老乡亲为我加油,我有点紧张,但是我坚持把比赛打好,回报支持我的人,感谢家乡人民为我加油,感谢所有支持我的人!”

焦点

捐10万美元 给家乡贫困小朋友

昨晚的比赛开始前,熊朝忠接受了央视记者的采访。被问及这场卫冕战的出场费,熊朝忠爽快地回答道,“20万美元。”

熊朝忠说:“我会拿出一半来帮助家乡贫困的小孩子。以前我也是贫苦出身,我希望帮助贫困地方的小孩子实现愿望。虽然钱不是很多,

但是我希望尽自己的能力帮助和关爱这些小孩子,帮助他们实现理想。”

熊朝忠在去年9月开始接受菲律宾教练尼诺的训练,随后今年又由另一名菲律宾教练阿伦接手,阿伦曾经是帕奎奥在打次轻量级125磅时的教练。经过夺取世界冠

军以及两名菲律宾教练的雕琢,熊朝忠的技术有了很大的提高,而他的体能和重拳依旧保持着原有的战斗力。谈到新教练对自己的帮助,熊朝忠说:“最近两个月我收获很多,水平提高得很快,尤其是后手力量提升得很明显,步法也好很多。”

梦百合杯决赛首局对决 古力险胜连称运气好

昨天,首届Milly梦百合杯世界围棋公开赛在江苏如皋开始了决赛的争夺。古力抓住江苏17岁小将半昱廷(mi)的失误,最终以3/4子的微弱优势获胜,也完成了个人对阵半昱廷的首场胜利,并在“梦百合杯”五番棋决战中以1:0领先。

双方经过猜先,古力执黑先行。小半与古力一样,都是力战型棋手,开局不久后,两人就展开了激烈的厮杀。棋盘右边双方犬牙交错,形成复杂的杀气。半昱廷白48手下出妙招,局部黑棋瞬间陷入被动。实战中,古力只好转身弃子,白棋的攻击非常有效。上午封盘时,小半已经取得明显优势。

下午续战,小半继续展开猛烈攻势,但实战的下法有些急躁,反而被古力抓住机会,把白棋中央的十多个子的大龙割断,此时局面变成古力稍稍占优。进入官子阶段,古力充分展现了自己的计算能力,最终以3/4子的

微弱优势取胜。

赛后,江苏围棋队教练丁波说,“这个棋下输了,实在太可惜了,小半还是缺了点定力。”小半的失利,主要是输在官子阶段,中国围棋队总教练俞斌分析道:“小半的官子水平还是差了一点,这也是中国新一代棋手的通病,他们能战能杀能搅,但是下到官子劣势就立马体现出来了。”

值得一提的是,获胜后,古力很谦虚,他把胜利归结为了两个字“运气”,“后面要怎么调整自己的状态还没有想好,但是今天的运气确实不错,这也是我对阵小半的第一场胜利,希望能给后面的比赛带来信心吧。”相比于古力,小半就显得有些失望。复盘结束后,小半没有接受记者的采访,起身就赶回房间,在等待电梯的过程中,小半有些懊恼,“这棋输得有点冤”,不过很快他就自言自语,“慢慢下吧,后面还有好多盘呢!”

现代快报记者 韩飞周游



里皮:足协杯要夺冠

今天,足协杯决赛首回合将打响,贵州人和将迎战广州恒大。昨天,恒大主帅里皮在赛前新闻发布会上直言,要将足协杯冠军揽入怀中,“跟去年一样,我们来到了足协杯决赛。贵州是一支实力很强的队伍,我们明天会试着拿出自己的实力,争取将足协杯也揽入怀中。”

有记者提出,恒大还未在贵阳奥体中心取得胜利,里皮表示:“我想说,同样的问题上周在北京也有记者提过,但最后的结果对我们还是比较有利的。而且在亚冠的决赛,我们首回合客场2-2战平首尔FC,主场1-1战平对手取得冠军,所以取胜并不是最为关键的。”一同出席新闻发布会的郑智则说:“我们在保持

状态方面有连续性,对手最近没有比赛,体能储备有优势。我觉得球队来到了赛季最关键时期,因为我们渴望夺取三冠王,希望明天的比赛有一个好的结果吧。”

联赛被贵州人和逼平,里皮曾在赛后直言对方的身高优势明显,对此恒大是否有好的应对办法呢?里皮开了个玩笑:“我觉得我的球员在这三个月中身高也长了几厘米吧。”对于恒大能够在三线作战中游刃有余的秘诀,里皮直言:“我们在这个方面并没有特别的秘诀。球队平时的训练量很大,球员的私生活比较规律,而且球员有着强烈的取胜欲望,这就是我们能表现出好的一面的原因。”

综合

易建联蝉联周最佳

昨天,中国篮协公布了2013-2014赛季CBA联赛第二周(第4-5轮)的最佳球员。山西队外援查尔斯荣获最佳外援称号,广东队的易建联则连续两周当选最佳国内球员。

新赛季18支球队里唯一保持全胜的广东队在第二周取得两战全胜的战绩。易建联表现

稳定,11月17日对阵吉林,他全场比赛砍下28分16篮板的大号两双。11月22日,阿联也贡献24分11篮板,并且帮助球队以86-64大胜山东。阿联场均数据为26分+13.5篮板+1助攻+1.5抢断+1.5封盖,而最佳外援查尔斯的场均数据是36.5分+18.5篮板+4.5助攻。

综合